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	الحزب السوري القومي الإجتماعي

عمدة الإعلام


وفد من منفذية بعلبك في "القومي" يزور رئيس اتحاد بلديات بعلبك ورئيس بلدية بعلبك:
تأكيد على التعاون والتنسيق للارتقاء بمستوى الحياة والخدمات بما يستحقه أهلنا

زار وفد من منفذية بعلبك في الحزب السوري القومي الاجتماعي، رئيس اتحاد بلديات بعلبك حسين رعد في مركز الاتحاد في منطقة الكيّال - بعلبك، ورئيس بلدية بعلبك أحمد الطفيليّ في مقرّ البلدية في مدينة بعلبك.
ضمّ الوفد منفذ عام منفذية بعلبك حسين الحاج حسن، ناموس المنفذية - رئيس لجنة الشباب والرياضة في مجلس بلدية بعلبك - رامي بلكجيان، ناظر التربية والشباب ماجد زين، مدير مديرية بعلبك فادي ياغي، مدير مديريّة دورس سامي الطفيلي، عدنان الطفيلي وھمدان الحاج حسن.

الوفد القومي هنّأ رئيس الاتحاد ورئيس البلدية وأكّد على التعاون مع الاتحاد والبلديّة في مهامهم ومسؤوليّاتهم وبحث معهما شؤوناً خدميّة وبيئيّة وصحيّة وتربويّة وسياحيّة ورياضيّة والتعاون في سبيل إنماء مدينة بعلبك والبلدات كافة، وقدّم عدداً من الاقتراحات للمشاريع التي تحتاجها المنطقة.

الوفد شدّد على أهميّة دور المجالس البلديّة والاختياريّة في تحقيق الإنماء ومصالح الناس، والعمل على ضرورة تأمين العائدات البلديّة من قِبل الدولة وذلك للقيام بالخدمات والمتوجبات المطلوبة.
ولفت الوفد إلى ضرورة إنجاز المشاريع الضروريّة لكَون قلعة بعلبك الأثريّة مقبلة على مھرجانات وحفلات عالميّة، وستكون وجهة يقصدها المواطنون والسائحون سواء على المستوى المحليّ أو الخارجيّ.

من جهّته عبر رئيس الاتحاد حسين رعد خلال استقباله الوفد الحزبيّ في مركز الاتحاد عن تقديره لدور الحزب القومي ونضالاته التي نعتز بها وفي بعلبك أيضاً وتعاون القوميّين من أجل الصالح العام، وعلى ضرورة أن نتكاتف جميعاً في كافة المجالات وبأن التحديات كبيرة، لكننا يجب أن نعمل بكل جدّية لأن الثقة التي منحنا إيّاھا أھلنا الإعزاء في المدينة والبلدات المنضوية في الاتحاد توجب علينا القيام بكل ما يصبّ في مصلحة مدينة بعلبك والبلدات وأهلها.
من جهته أكّد رئيس بلدية بعلبك المحامي أحمد الطفيلي، على أن الحزب القوميّ ھو من الأحزاب العريقة بالفكر والنضال والثقافة ويجب علينا جميعاً كقوى وحلفاء في المجلس البلديّ في بعلبك العمل على التعاون والتنسيق وذلك للقيام بخطط واقتراحات تنموية مشتركة ترتفع بواقع المنطقة الاجتماعي والسياحي والاقتصادي والخدمي والتربوي والبيئي، وبأننا كرئيس ومجلس بلدي نعمل نهاراً وليلاً على خطط سريعة ومدروسة لتحسين الواقع الخدمي بشكل عام في المدينة والعمل على إزالة النفايات المتراكمة وتأمين مياه الشرب لكافة الأحياء في المدينة خاصةً في ظل الشحّ وقلة الثلوج والأمطار خلال فصل الشتاء الأخير، وبأنّه يجب أن نكون عند حسن ظنّ أھلنا بنا وذلك بعد الثقة والأمانة التي منحونا إياھا في الانتخابات البلدية الأخيرة.
وفي ختام الزيارات تم الإتفاق على ضرورة التعاون والتنسيق بين منفذية بعلبك في الحزب السوري القومي الاجتماعي من جهة واتحاد البلديات وبلدية بعلبك من جهة ثانية، توصّلاً إلى الارتقاء بمستوى الحياة والخدمات في المنطقة بما يستحقه أهلنا.

04/07/2025                                                           عمدة الإعلام
1

